
学校評価の集計結果（保護者） 
全体 205名(49％) 

１年 72名(50％) 

２年 66名(49％) 

３年 67名(48％) 

 

令和４年１２月に保護者アンケートを実施しました。アンケートへのご協力ありがとうございました。 

【アンケートからの考察】 

〇「学校に行くことを楽しいと感じている」「授業がわかりやすい」については、肯定的な回答は８割を超え

ているが、昨年度よりそれぞれ－３ポイント、－２ポイント減少している。数値が上昇する結果となるよ

う、楽しい授業、楽しい行事、楽しい学校生活を推進していく。授業ではタブレットを活用したＩＣＴ授

業に取り組み、その成果が結果として表れるよう、今後も学校として指導力向上に努めていく。 

〇「運動」については「体を動かしている」と肯定的に答えた保護者が前年度より９ポイント減となった。

体を動かすことの楽しさとその意義を授業、行事等において確実に身につけさせ、育ませていきたい。「読

書」についても「親しんでいる」と答えた保護者が前年度より１１ポイント減った。朝読書だけでなく、

読書科コンクールなどを実施し、生徒の興味関心を高め、読書科が充実するよう取り組む。 

〇「教員は相談・思いに適正に応じている」「家庭との連絡」「意見の反映」については共に９０％近く肯定

的な回答であった。至らない面を改善し、次年度も期待に応えられる学校づくりを行っていく。 

〇「学校の様子がよくわかります」については、肯定的な回答が昨年度より２ポイント増え９１％であっ

た。学年だよりや学年だよりを紙面でも発行し、学校ＨＰにも同内容を掲載している。また保護者には連

絡メールを、生徒にはタブレットのＴｅａｍｓを有効に活用し、学校の状況を発信してきた。次年度も、

保護者の方々や地域の皆様の声にしっかり耳を傾け、家庭や地域と十分に連携・対応し、地域に根差した

学校を運営していきたい。 

〇保護者の方から回答いただいた総数が前年度の７３％から半数の４９％と減少してしまった。今回のアン

ケート実施方法は、用紙での配布を行わず、連絡メールでＦｏｒｍｓアドレスを配信し、入力してもらう

形だった。次年度はアンケートの実施方法についても検討が必要である。 



 


